



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Culture and Sports

Broj 12/01-04-46892-27/23
Sarajevo, 01.12.2023. godine

VLADA KANTONA

SKUPŠTINA KANTONA

n/r Premijer

**Predsjedavajući Skupštine
(Ovdje)**

(Ovdje)

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo, Davor Čičić u skladu sa članom 213 stav (1) Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 41/12 – Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22 i 17/22 – ispravka) dana 22.11.2023. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" uputio je zastupničku inicijativu prema Ministarstvu kulture i sporta Kantona Sarajevo, Zavodu za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Kantona Sarajevo i Ministarstvu za boračka pitanja Kantona Sarajevo, koja glasi:

„Da Zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Kantona Sarajevo izradi elaborat o zaštiti kako bi se zaštitio objekat bivšeg Doma penzionera Novo Sarajevo, ulica Aleja Lipa 56, lociran na k.č. 1151 K.O. Novo Sarajevo II kao objekat značajan za kulturno historijsko naslijeđe Kantona Sarajevo"

Prilog: Zastupnička inicijativa zastupnika Davora Čičića.

U odgovoru na navedenu zastupničku inicijativu ističemo slijedeće:

Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo podržava Zastupničku inicijativu zastupnika Davora Čičića da Zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Kantona Sarajevo izradi u što kraćem roku elaborat o zaštiti objekta bivšeg Doma penzionera Novo Sarajevo, ulica Aleja Lipa 56, lociran na k.č. 1151 K.O. Novo Sarajevo II kao objekta koji je značajan za kulturno historijsko naslijeđe Kantona Sarajevo, te putem Ministarstva kulture i sporta i Vlade Kantona Sarajevo sa Prijedlogom Odluke o proglašenju ovog objekta od kulturno-historijskog značaja za Kanton Sarajevo isti dostavi na odlučivanje Skupštini Kantona Sarajevo.

Odgovor pripremio Koordinator izrade odgovora
na skupštinska pitanja i inicijative
Dragan Vujmilović

